

## О встрече с китайским экспертом

В ИСМИ состоялась встреча с Сунь Чжуанчжи – директором Института России, Восточной Европы и Центральной Азии при Китайской академии общественных наук (ИРВЕЦА).

Данный Институт основан в 1965 г. и является одним из ведущих аналитических центров Китая, специализирующихся на исследованиях России, Восточной Европы и стран Центральной Азии.

В ходе беседы стороны обменялись мнениями

о нынешнем состоянии и перспективах сотрудничества между Узбекистаном и Китаем в торгово-экономической, транспортной и культурно-гуманитарной областях.

Особое внимание было уделено вопросам двустороннего сотрудничества в рамках ШОС и китайской инициативы «Один пояс, один путь».

В завершении беседы состоялась церемония подписания Меморандума о сотрудничестве между ИРВЕЦА и ИСМИ. Установление партнерских связей позволит активизировать взаимодействие двух исследовательских центров, в т.ч. путем организации «круглых столов» и семинаров по вопросам дальнейшего укрепления двусторонних отношений между Узбекистаном и Китаем.

